
Ана Брнабић: Опозиција политизује недавна масовна убиства како би напала председника Вучића и власт. Убиства су последица друштвених мрежа и слободе говора која се злоупотребљава. Укидање ријалитија није решење
субота, 06 мај 2023 14:45

Премијерка Ана Брнабић оптужила је данас опозицију да "политизује" два недавна
масовна убиства у Србији како би напала председника Александра Вучића и власт.

  

  

Она је после најаве опозиције да ће у понедељак одржати протест због ситуације у
Србији, подсетила да је и у другим земљама било сличних масовних убистава, али да
„нико никада није то искористио за политички обрачун и напад на власт“.

  

„То је незамисливо. Скандалозно је и људски несхватљиво да кажете да су за те
злочине криви Александар Вучић и Српска напредна странка. Да ли сте нормални, како
је он крив? Пожурили сте да политизујете и то не доприноси смањивању поларизације у
нашој земљи“, навела је Брнабић за телевизију Хепи.
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Упитала је да ли је после масовних убистава 2002. у Лесковцу и 2007. године у Јабуковцу
код Неготина, тадашња опозиција позивала на протесте.

  

„Жао ми је што се нисмо сви ујединили око овога. Морамо наћи начин да се као друштво
окупимо и из овога изађемо. Сигурна сам да ћемо решити много проблема и изаћи јачи
али то у овом тренутку изгледа баш јако тешко јер смо изгубили децу и то у школи. То је
на неки начин прекретница за свако друштво“, навела је Брнабић.

  

Оценила је да су масовна убиства у београдској Основној школи „Владислав Рибникар“ и
у Младеновцу и околини, „последица времена у коме живимо“.

  

„У првом реду друштвених мрежа и атмосфере у којој се слобода говора до те мере
злоупотребљава и широко посматра да је промоција насиља на друштвеним мрежама
постала норма и стандард са којим наша деца морају да живе“, навела је председница
Владе Србије.

  

Коментаришући најаву увођења нових мера, она је оценила да је најважније „потпуно
разоружавање“ Србије.

  

„Мислим да смо донели јако добре мере. Изузетно добра мера је и увођење 1.200
додатних полицајаца само у школама што ће сигурно утицати и на значајно смањење
вршњачког насиља. Тренутно имамо 373 школска полицајца на 648 школских установа и
сад замислите да имате још 1.200 и да идете на више од 1.500 полицајаца. То су озбиљне
мере“, казала је премијерка.

  

Додала је да „људски и као родитељ“ разуме захтеве за враћање смртне казне, али и да
постоје разлози због којих је таква казна укинута у Србији.

  

„Мислим да не треба да се враћа смртна казна али могу да разумем да људи сада то
желе да виде“, казала је Брнабић.
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Брнабић о захтевима за укидање ријалитија: Како је могуће да неко тако
поједностављује ствари

  

Премијерка Ана Брнабић оценила је и да су захтеви за укидањем ријалити програма у
Србији, после два масовна убиства у којима је страдало 17 а рањено више од 20 особа,
покушај да се ствари „поједноставе“.

  

Она је навела да ријалити програми „нису специфичност“ Србије и да дечак који је у
београдској Основној школи „Владислав Рибникар“ убио девет особа „сигурно није
гледао ријалити програм“.

  

„Како је могуће да неко на тај начин поједностављује ствари и каже ‘то је решење’. Вас у
ствари није брига за решење, вас интересује политичка борба“, оценила је премијерка у
гостовању на телевизији Хепи.

  

Kakvi su ovo ljudi…ko nam vodi zemlju…ovoliko mrtve dece i ljudi… oni nastavljaju da šire
mržnju i dok traju sahrane! 
Bez trunke odgovornosti! pic.twitter.com/YZzXyS6AtA

— Miroslav Aleksic (@MiikiAleksic) May 6, 2023    

Додала је да је међу представницима опозиције који траже укидање ријалити програма
и „политичар који је довео ријалити у Србију и обогатио се од тога“.

  

„То је човек који је родоначелник ријалити програма у Србији, који је узео изузетно
важан објекат за децу и од њега направио објекат за снимање ријалитија“, казала је
Брнабић.
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